

2021年10月1日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 か ん な ん 丸 代表者名 代表取締役社長 佐藤 榮治 (コード番号 7585 東証 JASDAQ) 問合せ先 執行役員管理部長 宮永 一彦 (TEL 048-815-6699)

## 店舗の営業再開に関するお知らせ

新型コロナウイルス感染症に罹患された方、そのご関係者の皆様に心よりお見舞い申し上げます とともに、医療従事者をはじめ感染防止にご尽力されている皆様に深く感謝申し上げます。

当社は、政府による緊急事態宣言の全面解除をうけ、各県の営業時間短縮要請のもと、下記の対象店舗について、10月1日(金)より営業を再開いたしましたので、お知らせいたします。

店舗の営業再開に際しては、政府・自治体の要請・指導を遵守するとともに、お客様と従業員の 安全に注意し、衛生管理の徹底、新型コロナウイルス感染拡大防止に取り組んでまいります。

新型コロナウイルスの感染の一日も早い収束を願うとともに、お客様をはじめ関係者の皆様には ご理解とご協力を賜わりましたことを御礼申し上げます。

記

## 1. 対象店舗

緊急事態宣言やまん延防止等重点措置によって休業中の32店舗

#### 2. 営業再開日

2021年10月1日(金)

#### 3. 営業時間と酒類提供時間

各自治体の方針に従います。

※認証店舗制度を設けている自治体にある店舗は、制度の定める範囲内での営業時間・酒類提供時間といたします。

# 4. 新型コロナウイルス対策

店舗において、引き続きお客様と従業員の安全を最優先に、新型コロナウィルス感染拡大防止 への取り組みを一層強化・徹底いたします。

### 5. 業績への影響

本件が当社業績に与える影響につきましては、現時点では未定であり、今後算出が可能になりました段階で、速やかに公表をさせていただきます。

以上